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Порядок денний 
1.Про конкурсний відбір підручників та замовлення повторного видання 

окремих підручників для 10 класу  (заступник директора з навчально-виховної 

роботи Каліненко С.М.). 

СЛУХАЛИ:  

Каліненко С.М., заступника директора з навчально-виховної роботи, про 

конкурсний відбір підручників та замовлення повторного видання окремих 

підручників для 10 класу.  Було зазначено, що за дорученням Департаменту 

науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та відповідно до 

листа Міністерства освіти і науки України  від 28.03.2023 № 1/4275-23 «Про 

забезпечення виконання наказів МОН від 30 вересня 2022 року № 871 (зі 

змінами) та від 20 березня 2023 року № 315», листа КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти» від 17.04.2023 № 129 «Про проведення конкурсного 

відбору підручників для учнів 10-х класів» листа КУ «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» Люботинської міської ради від 18.04.2023  

№ 01-15/30 був здійснений цей відбір. Конкурсний відбір підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2022-2023 роках (10 клас)  та відбір підручників для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти для повторного видання здійснювалися з 

метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів Типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня  згідно з 

переліками, які затверджені наказами Міністерства освіти і науки України від 

30 вересня 2022 року № 871 та від 20 березня 2022 року № 315. Педагогічні 

працівники закладу освіти з 15 квітня до 02 травня 2023 року ознайомилися з 

електронними версіями оригінал-макетів підручників. Це здійснювалося для 

того, щоб на 2023/2024 навчальний рік до кожного закладу освіти надійшли 

друковані примірники саме тих підручників для 10 класу, які будуть обрані цим 

закладом освіти. З метою реалізації в старшій школі профільної середньої 

освіти  планується для 10 класу обрати профільними предметами алгебру і 

початки аналізу та геометрію. З вибірково-обов’язкових предметів обрано  

інформатику та мистецтво, що вивчатимуться на рівні стандарту. Кількість 



примірників кожного з підручників  відповідає реальному вибору закладу 

освіти та визначається як фактична кількість учнів у 9 класі (26 чоловік) та 

кількість учителів (1з навчального предмету), які викладають у 9 класі у 

2022/2023 навчальному році. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1.Віннік В.Л., вчитель української мови та літератури, керівник шкільного 

методичного об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу предметів, 

яка проаналізувала для замовлення повторного видання окремих підручників 

підручник «Українська мова (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (автори: Заболотний О.В., Заболотний В.В.), мета 

якого: навчити вільно, комунікативно доцільно користуватися засобами 

української мови. Тематика завдань має стати інструментом у розв’язанні 

життєвих проблем, засобом особистісного розвитку, соціалізації учнів, 

успішного професійного становлення та облаштування свого життя. Має  такі 

основні завдання: виховання мовної особистості, національно-свідомого 

громадянина України; реалізація комунікативно-діяльнісного, українознавчого, 

функціонально-стилістичного та інших аспектів навчання; розвиток 

пізнавальних і творчих здібностей особистості; використання активних 

інноваційних форм, методів, прийомів навчання. Також було проаналізовано 

підручник «Українська література  (рівень стандарту) підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (автор Авраменко О.М.). Було зазначено, що 

його основною метою є розвиток і формування грамотного, естетично 

розвинутого і творчого читача з гуманістичним світоглядом. Робота з 

підручником сприятиме розв’язанню таких завдань: формуванню уміння 

сприймати літературний твір як мистецьке явище, розумінню його оригінальної 

своєрідності, давати власну аргументовану оцінку; формуванню уміння 

визначати національну своєрідність та загальнолюдську значущість творів 

класичної та сучасної української літератури; формуванню вміння осмислено 

сприймати, оцінювати, декодувати художній текст через свідоме оволодіння 

літературними поняттями та термінами; відпрацьовуванню комунікативних 

умінь, образного, логічного та критичного мислення, культури полеміки. Було 

проаналізовано підручник  «Зарубіжна література (рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автори: 

Міляновська Н. Р., Міляновський Е. С.) для конкурсного відбору. Зазначено, що 

підручник сприятиме прилученню учнів до найкращих здобутків класичної й 

сучасної художньої літератури різних країн і народів, формуванню 

компетентних читачів, здатних творчо сприймати, критично оцінювати й 

насолоджуватися художніми творами, брати участь у різних комунікативних 

ситуаціях та взаємодії (зокрема із застосуванням цифрових технологій) на 

підставі прочитаних художніх текстів і медіатекстів відповідно до контексту. 

Проаналізовано підручник «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор 

О. Д. Карпюк). Зміст навчання за даним підручником забезпечується єдністю 

предметного, процесуального та емоційно-ціннісного компонентів і 



створюється на засадах оволодіння іноземною мовою у контексті 

міжкультурної парадигми. Такий підхід зумовлює формування готовності до 

міжкультурної комунікації у межах типових сфер, тем і ситуацій спілкування, 

визначених навчальною програмою. Проаналізовано підручник «Історія 

України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (автори: Власов В. С., Кульчицький С. В., Панарін О. Є.) , 

«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (автор Щупак І. Я.) та «Громадянська освіта 

(інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (автори: Вербицька П. В., Волошенюк О. В., 

Горленко Г. О., Кендзьор П. І., Козорог О. Г., Маркусь Н. І., Махун Л. П., 

Педан-Слєпухіна О. Л.) для конкурсного відбору. Ці підручники за змістом 

засобами історії та громадянської позиції будуть формувати певні 

компетентності: загальні (уміння учитися упродовж життя, громадянська та 

соціальна компетентність, обізнаність у сфері культури тощо); предметні 

(хронологічна, просторова, інформаційна тощо); розвивати пізнавальний 

інтерес здобувачів освіти до історії  через створення умов для активної 

взаємодії між учителем/учителькою і учнями/ученицями для виконання 

учнями/ученицями творчих, практичних завдань; сприяти формуванню 

фундаментальних цінностей сучасного світу, а саме — демократії, свободи, 

поваги до прав людини. 

2.Каліненко С.М., вчитель української мови та літератури, яка запропонувала  у 

якості альтернативних обрати підручники для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти з української мови таких авторів: 

1.О.М. Авраменко «Українська мова (рівень стандарту) підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти. 

2. І.П. Ющук «Українська мова (рівень стандарту) підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти. 

Для 10 класу закладів загальної середньої освіти з української літератури таких 

авторів: 

1. О.В.Слоньовська, Н.В. Мафтин, Н. М. Вівчарик «Українська література  

(рівень стандарту)підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти. 

2.Л. Т. Коваленко, Н.І. Бернадська «Українська література  (рівень 

стандарту)підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти. 

3.О.І.Борзенко, Лобусова О. В. «Українська література  (рівень стандарту) 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти. 

3.Малік Н.І., вчитель зарубіжної літератури, яка запропонувала  у якості 

альтернативних обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти з зарубіжної літератури таких авторів: 

1. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Орлова О. В., Ковальова Л. Л.) 



2. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А. О.) 

3.«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.) 

4. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Кадоб’янська Н. М., Удовиченко Л. М.) 

4. Яценко О.М., вчитель англійської мови, яка запропонувала  у якості 

альтернативних обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти з англійської мови таких авторів: 

1. «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. В.М. Буренко) 

2. «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. М.О. Кучма,   І.П. Задорожна)    

5. Віннік В..О., вчитель історії, який запропонув  у якості альтернативних 

обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої освіти з історії 

України таких авторів: 

1.«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г. М., Крижановська М. Є., 

Наумчук О. В.) 

Із всесвітньої історії  таких авторів: 

1.«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Полянський П. Б.) 

2.«Всесвітня історія (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Васильків І. Д., Сіромський Р. Б., Островський 

В. В.) 

Із громадянської освіти таких авторів: 

1.«Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І. Д., Кравчук В. 

М., Танчин І. З., Сливка О. А., Павлович Ю. О., Хлипавка Л. М.) 

 2.«Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бакка Т. В., Марголіна Л. В., 

Мелещенко Т. В., Желіба О. В.) 

6. Каплун О.І., учитель математики, керівник шкільного методичного 

об’єднання вчителів природничо-математичного циклу предметів, який 

проаналізував  підручники для 10 класу закладів загальної середньої освіти:  

автори: Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С. 

«Алгебра і початки аналізу (профільний рівень)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти та автори: Мерзляк А. Г., Номіровський Д. 

А., Полонський В. Б., Якір М. С. «Геометрія (профільний рівень)» підручник 

1.«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Полянський П. Б.) 



для 10 класу закладів загальної середньої освіти. Було зазначено, що дані 

підручники направлені на  розвиток особистості через формування 

математичної компетентності у взаємозв’язку з іншими ключовими 

компетентностями для успішної освітньої та професійної діяльності впродовж 

життя, що передбачає засвоєння системи знань, удосконалення вмінь 

розв’язувати суто математичні та практичні задачі на профільному рівні; 

розвиток логічного мислення та психічних якостей особистості; розуміння 

можливостей застосування математики в особистому та суспільному житті. 

Також виступаючий проаналізував  підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти  «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова 

Л. А., Шакотько В. В.). Було зазначено, що основою даного підручника є 

розвиток особистості учня, здатного використовувати цифрові інструменти і 

технології для розв’язання проблем, розвитку, творчого самовираження, 

забезпечення власного і суспільного добробуту, критично мислити, безпечно та 

відповідально діяти в інформаційному суспільстві. Про «Біологію і екологію 

(рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 

(авт. Соболь В. І.)», «Хімію (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Попель П. П., Крикля Л. С.), фізику і 

астрономію - «Фізика (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Бар’яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я., 

Кірюхіна О. О., за ред. Бар’яхтара В. Г., Довгого С. О.), було зазначено 

наступне. Матеріали підручників спрямовано на досягнення таких завдань: 

формувати цілісну картину світу та усвідомлення місця в ньому людини на 

основі єдності раціонально-наукового пізнання й емоційно-ціннісного 

усвідомлення учнями особистого досвіду спілкування з природою; формувати 

уявлення про предмет і методи природничих наук (фізики, хімії, біології, 

географії, астрономії, екології), про способи отримання та застосування 

інформації у процесі вивчення та перетворення природи; розвивати в учнів 

інтелектуальні, пізнавальні, дослідницькі, творчі, комунікативні здібності, 

застосовувати засвоєні знання в повсякденному житті; підвищувати активність 

та мотивацію учнів до пізнання на базі сучасного навчального обладнання та 

використання інтерактивних форм роботи; набувати досвіду різноманітних 

форм діяльності (індивідуальної і колективної), досвіду пізнання й 

самопізнання; формувати систему цінностей. Керівник ШМО проаналізував  

підручник для 10 класу   «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт.. Бойко В. М., Брайчевський Ю. С., 

Яценко Б. П.) Звернув увагу, що при вивченні матеріалу узагальнюється 

формування географічної культури і навчання відповідно до географічної мови. 

Вивчаючи його, учні оперують географічними уявленнями і поняттями, а також 

уміннями, пов’язаними з використанням джерел географічної інформації. 

Значна увага приділяється краєзнавчому й екологічному принципам навчання, 

які яскраво виражені у даному підручнику.  

7. Трепелець З.В., вчитель фізики і математики, яка запропонувала  у якості 

альтернативних обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти з алгебри і початків аналізу таких авторів: 



1. Істер О. С., Єргіна О. В  «Алгебра і початки аналізу (профільний рівень)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти.  

2. Бевз Г. П., Бевз В. Г., Владімірова Н. Г. «Алгебра і початки аналізу 

(профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти.  

3. Нелін Є. П «Алгебра і початки аналізу (профільний рівень)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти. 

Обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої освіти з геометрії 

таких авторів: 

1 . Істер О. С., Єргіна О. В  «Геометрія (профільний рівень)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти.  

2. Бевз Г. П., Бевз В. Г., Владіміров В. М., Владімірова Н. Г «Геометрія 

(профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти.  

3. Нелін Є. П. «Геометрія (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти.  

4. . Єршова А. П., Голобородько В. В., Крижановський О. Ф., Єршов С. В 

«Геометрія (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти. 

8. Пахомова Л.В., вчитель інформатики, яка запропонувала  у якості 

альтернативних обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти з інформатики таких авторів: 

1.  «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О. О., Ластовецький В. В., 

Пилипчук О. П., Шестопалов Є. А.) 

2. «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Морзе Н. В., Барна О. В.) 

3. «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Руденко В. Д., Речич Н. В., Потієнко В. О.) 

9. Цікало Д.А., вчитель хімії, яка запропонувала  у якості альтернативних 

обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої освіти з біології та 

екології таких авторів: 

1.  «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Андерсон О. А., Вихренко М. А., Чернінський 

А. О.) 

2. «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л. І., Балан П. Г., Компанець Т. А., 

Рушковський С. Р.)  

3. «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Задорожний К. М.) 

Обрати підручники у якості альтернативних для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти з хімії таких авторів: 

1.Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти (авт. Григорович О. В.) 



2.Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О. Г.) 

3.Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти (авт. Савчин М. М.) 

10. Панченко М.П., вчитель географії, який запропонував  у якості 

альтернативних обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти з географії таких авторів: 

1.Довгань Г. Д. «Географія (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти.  

2. Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В. «Географія (рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти. 

3. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р. «Географія (рівень стандарту)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти. 

11.Чернорук Л.В., вчитель музичного мистецтва, керівник шкільного 

методичного об’єднання вчителів естетичного циклу предметів, яка 

проаналізувала  підручник «Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» 

підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (автор Масол 

Л.М.), який сприяє формуванню ключових компетентностей через реалізацію  

потенціалу мистецької освітньої галузі, що виявляє себе у сформованих 

наскрізних та предметних уміннях і ставленнях, виражених у матеріалі 

підручника; критичного мислення, духовно-моральних цінностей, реалізацію 

здібностей та інтересів учнів у сфері проєктно-технологічної діяльності. 

12. Цимбаліста В.П., директор школи, яка запропонувала  у якості 

альтернативних обрати підручники для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти з інтегрованого курсу «Мистецтво» таких авторів: 

1. «Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 (11) 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гайдамака О.В.) 

2.«Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 (11) 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Комаровська О. А., 

Миропольська Н. Є., Ничкало С. А., Руденко І. В.) 

 

УХВАЛИЛИ: 

Здійснити конкурсний відбір підручників та замовлення повторного видання 

окремих підручників для 10 класу  таких авторів: 

№ Назва  Автор Альтернатива  

1 Зарубіжна 

література 

 «Зарубіжна література 

(рівень стандарту)» 

підручник для 10 

класу закладів 

загальної середньої 

освіти (авт. 

Міляновська Н. Р., 

1. «Зарубіжна література (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Ніколенко О. М., Орлова О. В., 

Ковальова Л. Л.) 

2. «Зарубіжна література (рівень 

3. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р. 



Міляновський Е. С.) стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., 

Мельник А. О.) 

3.«Зарубіжна література (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Ковбасенко Ю. І.) 

4. «Зарубіжна література (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Кадоб’янська Н. М., Удовиченко 

Л. М.) 

2 Історія 

України 

 «Історія України 

(рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти (авт. 

Власов В. С., 

Кульчицький С. В., 

Панарін О. Є.) 

1.«Історія України (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Хлібовська Г. М., Крижановська 

М. Є., Наумчук О. В.) 

3 Всесвітня 

історія 

«Всесвітня історія 

(рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти (авт. 

Щупак І. Я.) 

 

1.«Всесвітня історія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Полянський П. Б.) 

2.«Всесвітня історія (рівень 

стандарту) підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Васильків І. Д., Сіромський Р. Б., 

Островський В. В.) 

4 Громадянськ

а освіта 

 «Громадянська освіта 

(інтегрований курс, 

рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти (авт. 

Вербицька П. В., 

Волошенюк О. В., 

Горленко Г. О., 

Кендзьор П. І., Козорог 

О. Г., Маркусь Н. І., 

Махун Л. П., Педан-

Слєпухіна О. Л. 

.«Громадянська освіта (інтегрований 

курс, рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Васильків І. Д., 

Кравчук В. М., Танчин І. З., Сливка 

О. А., Павлович Ю. О., Хлипавка Л. 

М.) 

 2.«Громадянська освіта 

(інтегрований курс, рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Бакка Т. В., Марголіна Л. В., 

Мелещенко Т. В., Желіба О. В) 

 



5 Географія  «Географія (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої 

освіти (авт.. Бойко В. 

М., Брайчевський Ю. 

С., Яценко Б. П.) 

 

 

1.Довгань Г. Д. 

 «Географія (рівень стандарту) 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти.  

2. Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., 

Совенко В. В. «Географія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти . 

3. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р. 

«Географія (рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти . 

 

6 Захист 

України 

 «Захист України 

(рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти (авт. 

Фука М. М., Пашко К. 

О., Гарасимів І. М., 

Гудима А. А., Чуткий 

С. І., Мельник Р. М., 

Білах Б. І.) 

 

7 Українська 

мова 

О.В Заболотний, 

В.В. Заболотний 

«Українська мова 

(рівень 

стандарту)підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої 

освіти 

1.О.М Авраменко «Українська мова 

(рівень стандарту) 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти 

2. І.П. Ющук «Українська мова 

(рівень стандарту)підручник для 10 

класу закладів загальної середньої 

освіти 

8 Українська 

література 

О.М. Авраменко 

«Українська література  

(рівень 

стандарту)підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої 

освіти 

1. О.В.Слоньовська, Н.В. Мафтин, Н. 

М. Вівчарик «Українська література  

(рівень стандарту)підручник для 10 

класу закладів загальної середньої 

освіти 

2.Л. Т. Коваленко, Н.І. Бернадська 

«Українська література  (рівень 

стандарту)підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

3. О.І.Борзенко, Лобусова О. В. 

«Українська література  (рівень 

стандарту)підручник для 10 класу 



закладів загальної середньої освіти 

9 Англійська 

мова 

  «Англійська мова (10-

й рік навчання, рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої 

освіти.(авт. О. 

Д.Карпюк) 

 

 

1. «Англійська мова (10-й рік 

навчання, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт В.М. 

Буренко 

2. «Англійська мова (10-й рік 

навчання, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти                     

(авт. М.О. Кучма І.П. Задорожна)  

   

10 Мистецтво 1.«Мистецтво (рівень 

стандарту, профільний 

рівень)» підручник для 

10 (11) класу закладів 

загальної середньої 

освіти (авт. Масол Л. 

М.) 

1. «Мистецтво (рівень стандарту, 

профільний рівень)» підручник для 10 

(11) класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. ГайдамакаО.В.) 

2.«Мистецтво (рівень стандарту, 

профільний рівень)» підручник для 10 

(11) класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Комаровська О. 

А., Миропольська Н. Є., Ничкало С. 

А., Руденко І. В.) 

11 Алгебра і 

початки 

аналізу 

1.  Мерзляк А. Г., 

Номіровський Д. А., 

Полонський В. Б., Якір 

М. С. 

«Алгебра і початки 

аналізу (профільний 

рівень)» підручник для 

10 класу закладів 

загальної середньої 

освіти 

  

1. . Істер О. С., Єргіна О. В  «Алгебра 

і початки аналізу (профільний 

рівень)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  

2. Бевз Г. П., Бевз В. Г., Владімірова 

Н. Г. «Алгебра і початки аналізу 

(профільний рівень)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої 

освіти  

3. Нелін Є. П «Алгебра і початки 

аналізу (профільний рівень)» 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  

12 Геометрія 1. Мерзляк А. Г., 

Номіровський Д. А., 

Полонський В. Б., Якір 

М. С. «Геометрія 

(профільний рівень)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти   

1 . Істер О. С., Єргіна О. В  

«Геометрія (профільний рівень)» 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  

2. Бевз Г. П., Бевз В. Г., Владіміров В. 

М., Владімірова Н. Г «Геометрія 

(профільний рівень)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої 

освіти  

3. Нелін Є. П. «Геометрія 



(профільний рівень)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої 

освіти  

4. . Єршова А. П., Голобородько В. В., 

Крижановський О. Ф., Єршов С. В 

«Геометрія (профільний рівень)» 

підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти 

 

13 Інформатика 1. «Інформатика (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 (11) класу 

закладів загальної 

середньої освіти (авт. 

Ривкінд Й. Я., Лисенко 

Т. І., Чернікова Л. А., 

Шакотько В. В.) 

 

1.  «Інформатика (рівень стандарту)» 

підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. 

Бондаренко О. О., Ластовецький В. 

В., Пилипчук О. П., Шестопалов Є.А.) 

2. «Інформатика (рівень стандарту)» 

підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Морзе 

Н. В., Барна О.) В. 

3. «Інформатика (рівень стандарту)» 

підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. 

Руденко В. Д., Речич Н. В., Потієнко 

В. О.) 

 

14 Біологія і 

екологія 

«Біологія і екологія 

(рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти (авт. 

Соболь В. І.) 

1.  «Біологія і екологія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Андерсон О. А., Вихренко М. А., 

Чернінський А. О.) 

2. «Біологія і екологія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Остапченко Л. І., Балан П. Г., 

Компанець Т. А., Рушковський С. Р.)  

3. «Біологія і екологія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти 

(авт. Задорожний К. М.) 

 

 

 



 


